

2015年9月7日 中共周口市委机关报 周口报业传媒集团出版 今日8版

星期一 乙未年七月廿五 国内统一刊号 CN41-0049 总第 7273 期 http://www.zhld.com http://www.zkrb.com.cn

河南省十佳报纸

晴天多云，东北风2到3级，气温18℃~29℃。市气象台

市委“五人小组”听取巡察工作情况汇报

徐光主持会议并讲话 刘继标王富兴靳磊出席

本报讯（记者 李凤霞）9月6日下午，市委“五人小组”召开会议，听取我市首轮第一批巡察工作情况汇报，研究部署下一步巡察工作。市委书记、市人大常委会主任徐光主持会议并讲话。

市长刘继标，市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长王富兴，市委常委、组织部长、市委巡察工作领导小组副组长靳磊等市委“五人小组”成员出席会议。

在认真听取我市首轮第一批巡察工作汇报后，徐光说，中央政治局常委会、省、市党委“五人小组”听取汇报，是巡视巡察工作的一项重要制度，体现了党中央和地方各级党委对巡视巡察“利剑”作用的高度倚重。通过开展巡察，我市首轮第一批巡察工作初战顺利、开局良好、运转协调、有力有效。

就进一步做好巡察工作，徐光强调，要以坚强的政治定力推进巡察工作。党的十八大以来，以习近平同志为总书记

的党中央对巡视工作高度重视、旗帜鲜明、领导有力，巡视制度已经成为党风廉政建设和反腐败斗争的重要平台，党内监督和群众监督相结合的重要方式，上

级党组织对下级党组织监督的重要抓手，为全面从严治党提供了有力支撑。可以说，推进巡察工作是政治要求、是形势所迫、是现实所需，我们要向中央和省委看齐，增强做好巡察工作的责任感和紧迫感，增强接受监督的主动性和自觉性。党委要落实主体责任，把巡察发现问题纳入周口形象“红黄黑”档案，作为“四制”工作综合考评的重要内容，加强组织领导，选好配强干部，听取巡察汇报，抓好分类处置，督促整改落实。党委书记是第一责任人，要按照省委书记郭庚茂提出的“三准三专三聚三提”的要求，体现勇挑重担、干事创业的责任担当，从思想上重视，从责任上担当，从行动上自觉，全力支持巡察工作，主动做好巡察工作，坚定不移地把党风廉政建设和反腐败斗

争引向深入，为实现周口崛起、富民强市、全面建成小康社会构建良好政治生态，提供坚强政治保障。

徐光要求，要以严格的标准要求抓好问题整改落实。巡察以问题为导向，重在发现问题，终极目标是解决问题。我们都要下工夫认真解决，把巡察成果体现在具体问题的解决上、体现在具体案件的查办上。要持续深化“讲作”“转创”“下基层”作风建设三大活动，坚决执行中央八项规定和省委、省政府20条意见精神，坚决防止“四风”反弹。市一办三室联合督查组，要加大督查力度，启动问责机制，跟踪督办处理情况。一要分类处置抓好整改。对巡察移交的每一个事项，都要加强研究，依纪依法严肃认真处置，确保件件有着落、事事有回音。二要压实责任抓整改。各被巡察单位党委（党组）要以反馈意见整改为契机，把主体责任扛在肩上，把纪律和规矩挺在前面，对反馈的问题要制订整改方案，落实整改措施，限期

（下转第二版）



9月5日，扶沟县市民正在观看纪念抗日战争胜利70周年“抗战老兵纪实摄影展”。据悉，这次摄影展由县委宣传部主办、县文联承办，以图文并茂的形式展出12名健在抗战老兵的事迹，吸引众多群众驻足观看，并引起了群众的强烈共鸣。

黄金峰 胡远生 摄

开学订奶，送给孩子的第一份礼物

——为了您的孩子不输在体质的“起跑线上”

记者 宋馨



中央电视台



2015年6月3日，《中央电视台》报道：为了给孩子们补充营养，国家“学生饮用奶计划”从无到有，规模从小到大，如今已经过去整整15年了，2014年学生饮用奶供应量达到了69.5万吨。截至目前，学生奶计划虽然年覆盖2240万学生，但是它的覆盖面积却不容乐观，依然有待提高！

660个城市、6万多所学校，近2100万学生在校饮用“学生奶”。

课间饮用，适时补充身体所需营养和能量

许多家长都曾有过这样的疑问，“孩子在家常喝牛奶，为什么还要在学校里喝牛奶？”其实，受中国人饮食习惯等因素的影响，很多家庭无法保证学生的早餐质量，相当比例的学生在上午第二节课后，都出现不同程度的血糖降低

现象，从而影响上课注意力和学习成绩，甚至影响了孩子的生长发育。此时，为学生们提供一包优质牛奶，不仅能适时补充他们发育所需的营养及能量，同时学校集中饮奶的氛围，还可以有效培养学生成长期饮奶的意识及习惯。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全研究所专家针对长沙市520名四至六年级小学生经常饮奶与较少饮奶同学的一项对比调查，得出结论：经

环保部：今年上半年全国主要污染物排放量均大幅下降

新华社北京9月6日电（记者崔静）环保部6日通报的数据显示，2015年上半年，全国化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物等主要污染物排放总量均较大幅度下降。

环保部污染防治司司长刘炳江介绍说，根据有关规定，环保部组织对2015年上半年各省区市主要污染物总量减排情况进行核查核算。2015年上半年，全国化学需氧量排放总量1138.3万吨，同比下降2.90%；氨氮排放总量118.6万吨，同比下降

3.18%；二氧化硫排放总量989.1万吨，同比下降4.63%；氮氧化物排放总量1002.8万吨，同比下降8.80%，四项污染物均较大幅度下降。

统计显示，2015年上半年，全国新增城镇（含建制镇、工业园区）污水处理能力350万吨，污水日处理能力累计达1.75亿吨；270个造纸、印染等重点项目实施废水深度治理及回用工程。

与此同时，全国新增火电脱硝机组5980万千瓦，脱硝装机容量累计达7.5亿千瓦

占火电总装机容量87%；6400万千瓦火电机组新建或改造脱硫设施，脱硫机组占全国煤电总装机容量96%；1.1万立方米钢铁烧结机新增烟气脱硫设施，已脱硫烧结机面积极累达13.4万平方米，占烧结机总面积88%；9200万吨水泥熟料产能新型干法生产线新建脱硝设施，脱硝水泥熟料产能累计达14.6亿吨，占全国新型干法总产能88%。

此外，各地煤改气工程新增用气量7.5亿立方米，替代燃煤170万吨。

本报讯（记者王泉林 通讯员张俊峰）今年以来，扶沟县柴岗乡党委不断健全完善基层民主决策、矛盾排查化解、便民利民服务、党风政风监督检查等四项制度，通过“四督三查两促进”机制的有机结合，在全乡营造了人心思进、人心思上、共促发展、同谋跨越的良好氛围。

强力推进基层组织决策民主化。议事有规则、决策讲民主、监督全方位，严格执行“民主集中、依法依纪、公开透明”的党委决策议事规则，落实党务政务公开制度，全乡共通过民主决策项目建设、农业结构调整、新农村建设等发展重大事项56件，协调各类建设资金3600万元，有效解决了群众生产、生活方面的民生难题。

健全完善基层便民服务网络体系。乡政府高规格建设了便民服务中心，开设财政、劳动保障、民政、计生、国土资源等服务窗口，对群众各种疑难问题统一受理，集中办理、分级负责、限时办结。截至目前，便民服务中心累计接待群众3000余人次，接受政策咨询2400余人次，发放养老金424万元，办理参保续保手续33027人，办理养老保险到账手续348人，发放救灾款8万元，审核办理农村低保727户1031人。

健全完善矛盾调解化解网络。乡信访接待中心每天开门接待群众，每个工作日都有乡党政班子成员成员接访。在矛盾纠纷处理中，坚持两个基本原则，一是对群众的合理诉求必须不折不扣地解决。二是对以信访为幌子向政府施压提出无理要求的坚决不纵容，不花钱买稳定，不牺牲公平正义，最大限度地把矛盾化解在基层，消除在萌芽状态，保证了“小事不出村，大事不出乡，矛盾不上交”。截至目前，该乡调处化解各类矛盾纠纷28起。

健全完善党风政风监督网络。不断完善基层党风政风监督监察制度，突出解决农村基层组织中党风廉政方面存在的突出问题，今年前7个月，“三公”经费支出同比下降10.3%；全乡30个村共拒付票据不规范、签字手续不全的不合理开支和非正式票据共16笔0.9万元，经济总量比去年同期增长了16%。今年以来，乡党委对不作为、慢作为、懒作为的2名村党支部书记进行了调整，对乱作为的3名村干部给予了党内纪律处分。

聚焦基层四项制度建设

职称英语“阑尾”该切掉了

王晓磊 吕梦琦

在简政放权的大背景下，近期有关部门加大清理规范职业资格许可认定力度，已公布取消211项职业资格许可认定。但被民意长期诟病的职称英语仍然没有任何改革的大动作。

职称英语是目前参与人群最多的职业资格考试之一，涉及在人员职称晋升、工资评定等切身利益。但长期以来，其设置的必要性、合理性、公平性一直难以服众。

一方面，很多在职人员入职前都已取得水平更高的英语等级证书，职称英语认定属于重复认定、浪费资源；另一方面，职称英语名义上是为了提高在职人员的外语水平，但其入门级水平根本无法提升考试者的应用能力，与大多数岗位的实际工作要求也关系不大，是典型的“阑尾”。

更为荒诞的是，这个“阑尾”已经得了严重的炎症，阻碍各类人才脱颖而出。不少专业技能出色的在职人员，仅仅因为通过职称英语考试，就无法晋升职称，得不到公平的职业待遇。这不仅削弱了必要的专业技能认定作用，更打击了许多人钻研业务、努力向上的积极性。

此外，职称英语目前还滋生出巨大的灰色利益链，报名、教材、培训、

今日谈

出彩周口人
金戈铁马入梦来
——书法家侯和平印象

（详见第三版）

开学订奶，送给孩子的第一份礼物

——为了您的孩子不输在体质的“起跑线上”

记者 宋馨

中央电视台



2015年6月3日，《中央电视台》报道：为了给孩子们补充营养，国家“学生饮用奶计划”从无到有，规模从小到大，如今已经过去整整15年了，2014年学生饮用奶供应量达到了69.5万吨。截至目前，学生奶计划虽然年覆盖2240万学生，但是它的覆盖面积却不容乐观，依然有待提高！

660个城市、6万多所学校，近2100万学生在校饮用“学生奶”。

课间饮用，适时补充身体所需营养和能量

许多家长都曾有过这样的疑问，“孩子在家常喝牛奶，为什么还要在学校里喝牛奶？”其实，受中国人饮食习惯等因素的影响，很多家庭无法保证学生的早餐质量，相当比例的学生在上午第二节课后，都出现不同程度的血糖降低

现象，从而影响上课注意力和学习成绩，甚至影响了孩子的生长发育。此时，为学生们提供一包优质牛奶，不仅能适时补充他们发育所需的营养及能量，同时学校集中饮奶的氛围，还可以有效培养学生成长期饮奶的意识及习惯。

中国疾病预防控制中心营养与食品安全研究所专家针对长沙市520名四至六年级小学生经常饮奶与较少饮奶同学的一项对比调查，得出结论：经

常饮奶学生相比较少饮奶学生，身高提高1.2厘米，坐高提高0.6厘米，桡骨尺骨矿物质含量均增加0.037克/厘米。

“奶源、生产、规范入校，确保‘学生奶’安全营养”

对于“学生奶”是如何确保营养及安全的问题，个别家长仍存有疑虑，为此记者专门走访了定点生产企业蒙牛乳业。据了解，蒙牛集团自2002年获得国家学生奶生产企业认证资格以来，严格按照国家规定生产“学生奶”，并以超标准要求。首先，源头抓起。产品选用指定牧场的优质奶源，要求以生牛乳为原料加工，不得使用复原乳。其次，严格生产流程。在整个生产过程中设置了层层的检测监管环节，并采用瞬时灭菌技术和无菌包装。最后，规范入校操作。蒙牛从2007年开始进行校内规范操作关键点控制的实践工作，不仅注重各个环节的规范操作及安全培训工作，而且严格执行入校征订、配送、储存、领取、分发、饮用到回收的每一环节的管理工作。

养成每天饮用牛奶的习惯是改善和促进青少年健康成长的一项长期工作。为了让你的孩子能够真正享受到这一份营养与健康，开学请给您的孩子订一份学生奶吧，这将是对孩子健康成长的最好帮助！



河南农信金燕卡
河南省农村信用社
UnionPay
飞入寻常百姓家
金燕 IC 卡
方便你我他